
Workshops x 10 – 75 participants, 46 responses:

Participants were asked how strongly they 
agreed(10) or disagreed (1) with statements 
relating to their experience at workshops.* 
The workshops were highly rated across all 
dimensions, with Enthusiasm coming out 
top.
*Distinctiveness: It was different from 

things I've experienced before
Enjoyment: I had a good time
Enthusiasm: I would come to something 
like this again
Local impact: It's important that it's 
happening here
Belonging: It helped me feel part of the 
community
Pride in Place: It made me feel proud of my 
local area
Recommendation: How likely is it that you 
would recommend this event to a friend or 
colleague?



Audience survey – 26 responses; c.2,000 attendees:

Audiences at the final event were asked how strongly they agreed(10) or 
disagreed (1) with statements relating to their experience.* 

The event was positively rated across all dimensions, with Local impact
coming out top – meeting the project aims. The small sample size was 
partly due to poor weather at some points during the day.

* Programme: It was an interesting programme
Variety: It was an interesting mix of work
Distinctiveness: It was different from things I've experienced before
Enjoyment: I had a good time
Enthusiasm: I would come to something like this again
Local impact: It's important that it's happening here
Presentation: It was well presented
Rigour: It was well thought through and put together
Experimentation: The artists/curators were not afraid to try new things
Community: I feel a sense of a community here
Belonging: It helped me feel part of the community
Place: It made me feel proud of my community
Pride in Place: It made me feel proud of my local area
Atmosphere: I enjoy the atmosphere here
Destination: There are activities here that I’m willing to travel for
Recommendation: How likely is it that you would recommend this event 
to a friend or colleague?



Snapshot audience survey – 62 responses:



Selection of feedback comments:

Workshop participants:

- Fantastic! No further recommendations! 

- It was so lovely to find something like this available to attend for free.

- Great experience! 

- Very good, thank you

Festival audience:

- It was a nice day out, I did enjoy it.

- Fab event! Thank you for putting this on and looking forward to attending many more.

- Excellent look forward to many more

- Please put more therapeutic activities on at the Trinity Arts Centre. It's great to be able to go and learn 
something new and relax

- Well done everyone dancing in the rain. True carnival spirit! 

- More theatre and less local dance school



Sample of home postcodes of attendees:
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